

# Футбольный клуб «Шинник»



«Шинник» — старейшая спортивная команда мастеров региона с богатейшими традициями.

Достаточно сказать, что «Шинник» — единственная в России футбольная команда из нестоличных городов, никогда за всю свою историю не покидавшая высший и первый дивизион.

В активе ярославцев выступление в 1964-м году в высшей лиге советского футбола вместе с ведущими командами, представлявшими целые союзные республики.

В российский период коллектив несколько раз входил в десятку сильнейших команд страны, занимая, например, в 1997-м году итоговое четвертое, а в 2003-м — пятое место. В 2004-м году «Шинник» играл в полуфинале Кубка России.

Дважды ярославцы принимали участие в розыгрыше европейского Кубке Интертото. В ходе первого турнира команда со счетом 1:0 одержала сенсационную победу над звездной испанской «Валенсией», ставшей через год финалистом Лиги Чемпионов.

# Футбольный клуб «Шинник»



На протяжении своего более чем 60-летнего существования «Шинник» всегда решал важнейшие социальные задачи. Выступления «Шинника» служат делу агитации и пропаганды здорового образа жизни, привлекает к занятиям спортом тысячи поклонников команды.

Коллектив является вершиной, созданной в области футбольной пирамиды. Занятия самым демократичным видом спорта доступны для детей всех слоев населения.

Излишне говорить, как увлечение спортом важно для всестороннего физического и морального развития, укрепления здоровья подрастающего поколения.

# Футбольный клуб «Шинник»



Футболисты и тренерский штаб «Шинника» организуют для детей во дворах и школах специальные мастер-классы и совместные тренировки, а также приезжают с подарками в детские дома и школы-интернаты.

Многие ребята после таких встреч приходят заниматься в футбольную школу клуба.

# Футбольный клуб «Шинник»



Футбольной школе «Шинника» уже более 40 лет. В числе воспитанников ярославского футбола олимпийский чемпион Сеула Евгений Кузнецов, участник чемпионата мира 1994 года в составе сборной России Дмитрий Попов, участник чемпионата Европы 1996 года Евгений Бушманов, в сборную России также привлекались Алексей Казалов и Артем Енин.

В настоящее время в Центре Подготовки Юных футболистов «Шинник» занимаются около 500 детей.

Стратегическая цель клуба – это комплектация состава за счет своих воспитанников. В настоящее время в команде 7 человек – выпускников ЦПЮФ.

# Футбольный клуб «Шинник»



Футбол – самое популярное спортивное, и не только спортивное зрелище, существующее в мире, и игры «Шинника» являются инструментом организации культурного досуга и активного отдыха широких масс населения, позволяющим тысячам болельщиков нашего города выплеснуть эмоции и отвлечься от бытовых забот, что в конечном итоге способствует повышению производительности труда. Потенциальная аудитория команды – свыше 20 тысяч зрителей на стадионе и до миллиона человек по всей стране.



# Футбольный клуб «Шинник»

60  
ЛЕТ  
2017



«Шинник» является  
одним из самых узнаваемых  
брендов Ярославля.

Благодаря выступлению  
футбольной команды о  
столице Золотого Кольца  
России узнают жители  
самых удаленных уголков  
как нашей страны, так и  
всего мира.

Успехи ярославского  
коллектива становятся  
одним из поводов  
привлечения внимания  
представителей различных  
бизнес-структур и  
представителей деловой  
общественности к  
Ярославской области.

